

## Hlavní partneři pro rok 2010



## Další partneři pro rok 2010

FORNAXA – TĚSNĚNÍ, spol. s r.o.  
Dům dětí a mládeže Štětí  
VOLEMAN - autobusová přeprava  
Ahlfit s.r.o.  
Kemwater ProChemie s.r.o.  
AGRO Vojtovec, s.r.o.  
HOLCIM(Česko) a.s., člen koncernu  
David Rost opravy pracovních strojů  
Pro Sand Engineering s.r.o.  
Vodax-AW, s.r.o.  
Jiří Titěra  
Izolace Beran s.r.o.  
POKORNÝ, spol. s r.o.  
Tlak s.r.o.

## Fotbalový zpravodaj SK Mondi

“Sezóna 2010/2011 „ Podzim - krajský přebor

sobota 28.8.2010  
4.kolo – 10.15 hod

č.2

**TJ Krupka**



1:1

# VÍTÁME

Při příležitosti dnešního utkání krajského přeboru funkcionáře, hráče a příznivce

## SK Mondí Štětí

a

## TJ Krupka

*Pány rozhodčí a delegáta ČMFS*

**Miroslava Boumu z Varnsdorfu**

*asistenty hlavního rozhodčího:*

**Václava Trégra z Žandova**

**Václava Budského z Lipové**

*Delegáta ČMFS*

**Miloslava Žilku z Roudnice n.L.**



# Nabídka na partnerskou spolupráci

fotbalový oddíl SK Mondí nabízí spolupráci všem, kdo chtějí pomoci při zabezpečení a podpoře fotbalu ve Štětí. Zajistíme

## vyhotovení reklamního panelu

a jeho umístění na stadionu. Propagace Vaší firmy se objeví i

## v tiskových materiálech SK Mondí

, jako např. zpravodaj zpracovaný na každé domácí utkání. Z každého zápasu je pořizován videozáznam a jeho krátký sestřih je

## na programu kabelové televize Štětí

Tento dokument vysílají i televize Roudnice n.L. a Litoměřice. Logo Vaší firmy se objeví. Staňte se našimi partnery. Finanční, ale i jiný dar pomůže oddílu s dlouholetou tradicí k dosažení dobrých výsledků od přípravky až po dospělé. Mládež, která tvoří 80% členů oddílu, bude mít lepší podmínky pro své volnočasové aktivity. Vzájemné setkání je vítáno. K dispozici je i hřiště, kde si můžete zahrát fotbal.

volejte ing. Milan Plíšek 602109463



## Přijďte povzbudit štětské fotbalisty

### Začátek školního roku je ve Štětí plný fotbalu

<i>středa 1.9.2010 17:00 hod</i>		
TJ Střekov	I.A třída	Starší žáci
<i>sobota 4.9.2010 10:15 hod</i>		
FK Litoměřice	krajský přebor	Starší dorost
<i>sobota 4.9.2010 12:30 hod</i>		
FK Litoměřice	krajský přebor	Mladší dorost
<i>neděle 5.9.2010 10:00 hod</i>		
TJ Střekov	I.A třída	Starší žáci
<i>sobota 11.9.2010 10:00 hod</i>		
Turnaj mladší přípravky		
<i>neděle 12.9.2010 10:00 hod</i>		
FA Šluknovského výběžku B		I.A třída starší žáci
<i>sobota 18.9.2010 10:15 hod</i>		
AFK LoKo Chomutov	krajský přebor	Dospělí

### Zajíždíme ke svým soupeřům

<i>neděle 29.8.2010 10:15 hod</i>		
FK Louny - cykl.stadion	krajský přebor	Starší dorost
<i>neděle 29.8.2010 12:30 hod</i>		
FK Louny - cykl.stadion	krajský přebor	Mladší dorost
<i>neděle 29.8.2010 10:30 hod</i>		
Hvězda Trnovany	I.A třída	Starší žáci
<i>sobota 4.9.2010 10:00 hod</i>		
FK Bechlin	okresní přebor	Mladší žáci
<i>sobota 4.9.2010 17:00 hod</i>		
Sokol Horní Jiřetín	krajský přebor	Dospělí
<i>čtvrtek 9.9.2010 17:00 hod</i>		
M.Žernoseky nebo MŽ Brozany	pohár	Starší žáci
<i>sobota 11.9.2010 10:15 hod</i>		
FK Litoměřice	krajský přebor	Dospělí
<i>sobota 11.9.2010 14:00 hod</i>		
FK Litoměřice C	okresní přebor	Mladší žáci

## Vážení sportovní přátelé

fanoušci fotbalistů Štětí vracející se z dovolené se ptají „ Jak dopadli dospěli v úvodních 3 kolech?“ Odpověď je pro mnohé překvapující, ale příjemná. „ 3x vyhráli“ Naposledy jsme tak dobře soutěž rozehráli na podzim 2003, kdy jsme ve 4 zápasech za sebou zvítězili. Bylo to hned po sestupu z divize a z počátku se zdálo, že se tam rychle vrátíme. Skutečnost pak byla trochu jiná. Pamětníky té doby jsou v dnešním mužstvu Stanislav Procházka a Jiří Ransdorf. Před 14 dny jste v deštivém počasí mohli naše hráče vidět proti Střekovu. Po brance v závěru prvního poločasu jsme zvítězili 1:0. Od té doby jsme 2x zavítali na hřiště našich soupeřů. Nejprve na Bezděkov, kde jsme zaslouženě vyhráli 3:1, když hrdinou zápasu byl Ransdorf, autor 2 branek hlavou. Ještě větší radost a překvapení jsme si přivezli z Lovosic, kde jsme sebevědomím domácí tým porazili 2:1. Kdo zápas neviděl, tak nechtěl věřit. Kolektivní a bojovný výkon byl odměněn ziskem 3 bodů. Potvrdit dobrý začátek sezóny bude dnes dvojnásob těžké. Soupeři již zaznamenali, že se Štětí daří a o to více budou chtít naši sérii zastavit. Krupka je nováček soutěže a dosavadní výsledky nasvědčují, že je to tým silný, který dokáže porazit každého. V letní přestávce se posilnil o některé zkušené hráče a překonat jeho obranu bude složité.

Všem fanouškům, kteří pravidelně i nepravidelně navštěvují zápasy našich mužstev, přejeme hodně hezkých sportovních zážitků. Věříme, že svým povzbuzováním i chováním pomůžete hráčům zvýšit jejich úsilí, bojovnost a snahu po vítězství.



# Náš dnešní soupeř TJ Krupka, zdatný nováček soutěže



TJ Krupka nováček soutěže, který jednu ze skupin I.A třídy vyhrál s velkým bodovým náskokem. V létě přišlo do mužstva několik zkušených hráčů, kteří hrávali i ve vyšších soutěžích. Již prvá 3 kola ukázala, že se v soutěži objevil zdatný soupeř a zvítězit nad ním nebude lehké pro nikoho.

Dosavadní podzimní výsledky Krupky

- FK Litoměřice - TJ Krupka**  
**3:4 14.8.2010**
- FK Lovosice - TJ Krupka**  
**1:0 18.8.2010**
- TJ Krupka - Sokol H.Jiřetín**  
**3:1 21.8.2010**

# Severočeský pohár dospělých







pozorná štětská lavička sleduje  
Jiskru při zápase se Střekovem  
dne 7.8.2010



# Bleskovka

*Mužstvo dospělých má po  
3.kolech 9 bodů*

*Starší dorostenci zahájili  
sezónu výhrou na Bílinou*

*Starší žáci si zápas se Střekovem  
přeložili na středu 1.9.2010*

*Nyní čekají mužstvo dospělých 2  
zápasy na hřišti soupeřů, v Horním  
Jiřetíně a derby v Litoměřicích*

*Máme 3 střelce 2 branek – Menci,  
Šimral, Ransdorf*

*Mladší dorostenci v prvním kole s Bílinou  
neuspěli*

*Dnes se Vám poprvé v tomto ročníku  
představuje v rozhlasové kabině*

*Rudolf Zelenka*



**Jeli jsme si pro bod a vezeme si tři, po třech zápasech jsme stále bez ztráty bodu**

**FK Lovosice – SK Mondí Štětí**  
**1:2(1:2) 3.kolo 21.8.2010**

V úvodních 2 zápasech jsme bodovali naplno a další těžká zkouška nás čekala na hřišti v Lovosicích. Sázkové kanceláře, které nám přilisi naději na úspěch nedávaly, musely být v úvodních minutách zděšeny. Usadili jsme se na polovině soupeře a pohlednou kombinaci přiváděli obranu domácích často do úzkých. Hned ve 3. minutě jsme šli také do vedení. Menci si vlevo našel prostor k prudké přihrávce před branku, kde se objevil Šimral a poslal míč do sítě(1:0). Domáci se dostávali do tempa pomalu a zahrozili poprvé až po čtvrthodině. Domáci měli míč v prvním poločase na svých kopačkách o něco častěji, ale žádná zase až tak velká příležitost z toho nebyla. Naopak hráči Štětí předváděli hezký kombinační fotbal, kterému přítomní diváci rádi zatleskali. Ve 32 minutě prošel Menci přes 3 obránce a brankáře Jursku donutil vytahovat míč ze své sítě podruhé(2:0). Hodně zaskočení byli hráči i diváci Lovosic. S takovým to průběhem zápasu určitě nepočítali. V posledních 2 minutách poločasu jsme převalili v koncentraci a Lovosice toho dokázaly náležitě využít. Útočník Kubaška obešel všechny, co mu stálo v cestě a nekompromisně zavěsil(1:2). Ve 45 min stačil ještě Faust orazitkovat břevno naší svatyně. Domáci byli zpátky v zápase a druhou část začali také hodně aktivně. Přitlačili nás na naši polovinu. Před nabíhajícím útočníkem včas vyběhl náš brankář Standa Procházka a míč uklidil do bezpečí. V 69 min už diváci křičeli gól. Janů obešel našeho brankáře a zivněl na něj prázdňá branka. Ale kde se vzal, tu vzal Tomášek a z brankového čáry míč vyrostl pryč. Domáci byli až do úplného konce zápasu aktivnější a snažili se využít každé příležitosti k vyrovnání. Uplatně přímě nařazených volných přímých kopů rozhodl F. Černým z hranice šestnáctky. Ve druhé části naše mužstvo už tak dobře nehrálo. Vědomí si vedení, jsme se zaměřili na obranu a doplnili jsme přímě nepočítali.

Pokračování na další straně



**Zápasy dorostu**

**Výsledky 1.kola**

		Starší dorost	Mladší dorost
Louny	Litoměřice	1:2(1:1)	1:0
Štětí	Bílina	0:2(0:1)	0:0(0:0)
T.Kadaň	FK Ústí B	1:0(0:0)	0:2(0:0)
VOŠ Roudnice B	Varnsdorf	2:2(1:1)	2:2(0:0)
Žatec	Neštětice	2:0(0:1)	2:1(1:0)
Chlumec	Jun.Děčín	2:2(0:1)	0:4(0:1)

**Program 2. kola**

Litoměřice	Jun.Děčín	20.08. 10:15, 12:30	NE
Neštětice	Chlumec	20.08. 11:00, 13:15	SO
Varnsdorf	Žatec	20.08. 10:00, 12:15	SO
FK Ústí B	VOŠ Roudnice B	20.08. 14:30, 16:45	SO
Břozany	T.Kadaň	20.08. 10:15, 12:30	SO
Louny	Štětí	20.08. 10:15, 12:30	NE

**Za týden přivítáme FK Litoměřice**

Štětí	Litoměřice	04.09. 10:15, 12:30	SO
-------	------------	---------------------	----





Mladší dorostenci v úvodním zápase nového ročníku neuspěli

SK Mondí Štětí – FK Bílina  
0:5(0:2) 1.kolo 21.8.2010

Nově se tvořící mužstvo mladšího dorostu nezačalo vůbec dobře a hned na začátku si vstřelilo vlastní branku. Netrvalo dlouho a přišla další nešťastná chvíle. Neuhlíkali jsme rychlého útočníka hostů a brankář Zavřel musel vytahovat záchrannou brzdu. Bohužel nedovolenou a byla z toho nejenom penalta, ale zároveň červená karta pro našeho brankáře. Hosté penaltu proměnili a nad naším týmem se začínala zatahovat mračna. I v deseti jsme i do poločasu vypracovali několik šancí, ale u míče jsme byli vždy o ten krok později nebo chyběl větší důraz v zakončení. Po změně stran jsme již síly na zvrát zápasu neměli. Naopak hosté hru zcela ovládli a dalším 3 góly stanovili jednoznačný výsledek tohoto zápasu.



## Pokračování Lovosice-Štětí

I když, v 89.min jsme si jednu obrovskou příležitost vypracovali. Průcha našel nikým nekrytého Tichého, ale ten už míč pod padajícím brankářem do branky neprotlačil. Po 4 minutách nastavení bylo překvapující vítězství Štětí na světě. Domáci s porážkou určitě nepočítali. Převahu sice měli, hlavně ve druhém poločase, ale až tak drtivá, jako popisuje jejich trenér Lovosic p.Marčaník, to nebyla. V prvním poločase jsme domácí přehrávali a byli jsme lepším mužstvem. Ve druhé části jsme měli i trochu štěstí, ale to dobrému vždy přeje.

Branky: Šimral 1, Menci 1

Sestava: Procházka- Poráč, Čermák(45.Hamšík), Ransdorf, Gernat-Šimral(65.Tichý), Průcha, Malý, Tomášek(77.Jansa)-Jiskra, Menci

Připraveni: Duník, Červinka

Trenéři: J.Ransdorf, J.Kala Vedoucí: T.Gernat Masér: J.Nedomlel, K.Zavřel

Rozhodčí: F. Černý



Zasloužená radost po vítězství na Bezděkově, stejně jsme se radovali i o 3 dny později v Lovosicích



## Trenéři se v hodnocení zápasu v Lovosicích příliš neshodli

### Antonín Marčaník- trenér Lovosic

Prvních deset minut bylo z naší strany velmi špatných. Mysleli jsme si, že se asi Štětí porazí samo. Už ve třetí minutě jsme inkasovali z první střely na branku. Poté jsme dostali Štětí pod velký tlak, ale ve 38. minutě jsme nepokryli jednoho z útočníků a z druhé střely jsme inkasovali podruhé. Ve 43. minutě zavěsil po úniku Kubaška a v poslední minutě první půle trefil Faust z dvaceti metrů břevno, litoval trenér úspěšného loňského nováčka. Druhý poločas jsme hráli pouze na jednu bránu, ale obrovské šance jsme zahodili. Janů postupoval sám dvakrát na gólmána. V 55. minutě střelil jen do něho a v 70. minutě po přihrávce Velicha gólmána obešel, ale situaci podcenil a slabou střelu do prázdné branky stačil z čáry vykopnout hostující obránce. Další střele Velicha chyběly centimetry a gólem neskončilo ani několik dalších závarů. Neproměňujeme ani nejvyloženější šance a opět jsme podcenili začátek. Stejně tak jako v Horním Jiřetíně. Nemůžeme si dovolit inkasovat v začátcích utkání. Strašně se nadřeme na góla a dnes se nám to nevyplatilo. Při vši účtě ke Štětí má Jiřetín i Krupka lepší tým a o to víc nás ta prohra mrzí. Hodně nám chyběl defenzivní záložník Puravec. Snad bude do nedělního utkání v Chomutově v pořádku.

### Jaromír Kala – trenér Štětí

první půlhodinku jsme byli lepší, vedli jsme o dvě branky. A ten náskok mohl být klidně ještě vyšší. Škoda, že jsme dostali před koncem půle zbytečný gól. Ve druhé části se domácí dostali do šanci většinou po standardkách, ale dá se říct, že jsme si výhru celkem v pohodě pohlídali. Musím přiznat, že mě Lovosice trochu zklamaly. Našich devět bodů ze tří zápasů je trochu nadplán. Čekali jsme, že uděláme Střekov a Bezděkov, což by měly být týmy ze spodní části tabulky, ale v Lovosicích jsme kalkulovali spíš s bodem. Zatím je to parádní. Teď jen abychom potvrdili body doma s Krupkou.

## Krajský přebor zahájili starší dorostenci vítězstvím

### SK Mondí Štětí – FK Bílina

5:3(2:1) 1.kolo 21.8.2010

Přípravné období skončilo a už i naši dorostenci se dočkali mistrovský zápasů. Odhadovat výsledky prvních kol bývá často hodně těžké. Teprve první kola ukáží, jak na tom to které mužstvo je. Výsledky přípravných zápasů našeho soupeře nasvědčovaly, že nás nečeká vůbec nic lehkého a k zápasu musíme přistoupit zodpovědně. Opak byl však pravdou. Do vedení šli hosté a my jsme museli dotahovat. Povedlo se to dobře hrajícímu Škuthanovi 1:1. Do poločasu stačil ještě Vodička výsledek zápasu otočit úplně(2:1). Po změně stran jsme výsledkově soupeře přehráli úplně. 3:1 Škuthan. Zahodili jsme i další jasné tutovky a hosté se přiblížili ještě jednou 2:3. Penaltu proměnil Peterka. Brankáře poslal na druhou stranu než letěl míč(4:2). Na třibrankové vedení upravil Vodička svoji druhou brankou(5:2). Hosté už pouze stačili snížit v úplném závěru na 3:5. Do soutěže jsme vstoupili tou správnou nohou a nyní nás čeká těžký zápas v Lounech, které v prvním kole podlely doma Litoměřicím 1:2.  
**Branky:** Škuthan 2, Vodička 1, Peterka 1 (z penalty)  
**Sestava:** Větvička-Uřidil, Vaněk, Jiránek, Král(60.Papež)-Kolář(85.Franěk), Slanička, Matoušek, Vodička-Škuthan(65.Svoboda), Peterka(Slavík)

**Trenéři:** D.Jerman, F.Svoboda

**Rozhodčí:** Mič-Holec, Švejdar-laik





## Mladší a starší dorostenci před zahájením sezóny

Jako druzí z našeho oddílu zahájili mistrovské zápasy starší a mladší dorostenci. Tréninková příprava již ale o mnoho dřívě. Starší dorostence vede dvojice trenérů Daniel Jerman a František Svoboda. Oba zkušené fotbalisté, kteří ještě nyní aktivně hrají okresní přebor za Polepy. Kádr mužstva starších dorostenců nejenom početný, ale v jeho kádru se objevuje mnoho kvalitních fotbalistů, kteří by se za několik let měli stát členy mužstva dospělých. Mužstvo odehrálo 5 přátelských zápasů. V některých se dařilo více, v některých méně. O výsledky, ale nešlo. O to začalo jít až v minulém týdnu, kdy se doma představili proti ambicióznímu mužstvu Bilina. Výsledek na jiné stránce.

Složitější situace je v mužstvu mladšího dorostu. Trenérského kormidla se ujala dvojice Pavel Hoznědl Michal Pengl, kterým pomáhá Váciav Uřídil. Mužstva se dopřívuje za pochodu a jeho sehranost určitě brzy nastane. Kádr není početný a i získání posil z blízkého okolí není zrovna jednoduché. Ve 4 přátelských zápasech 3x prohráli a 1x remizovali. Kdo ale viděl zápas s Litoměřicemi, tak musí uznat, že mužstvo svou kvalitu má a nejtěžší bude jí prodat na hřišti

### Přátelské zápasy staršího dorostu

VOŠ Roudnice n.L. - r.94	doma	8:0
Neratovice-Byškovice	venku	3:8
FK Lovochemle Lovosice	doma	5:3
FK Libochovice	doma	5:0
FC Mělník -dospělí v Předoníně	venku	2:4

### Přátelské zápasy mladšího dorostu

VOŠ Roudnice n.L. - r.95	doma	1:5
Neratovice-Byškovice	venku	0:3
FK Litoměřice	doma	4:4
Velký Borek - v Počeplicích	venku	1:8

## 3.kolo krajského přeboru dospělých přineslo několik překvapivých a zajímavých výsledků

### Souš - Litoměřice 3:0(1:0)

od hostů se čekal lepší výsledek, rychle inkasovali a odpovědět už nedokázali, naopak ve druhé části ještě 2x inkasovali, 1 bod ze 3 zápasů je pro Litoměřice zklamáním

### Kadaň - Louny 1:2 (1:0)

o domácí vedli v poločase 1:0, hráli proti deseti, když byl vyloučen Jamrich, ale nakonec si odvezli všechny 3 body zásluhou brank Lesniaka

### Neštěmice - Blšany 5:2 (4:1)

jeden z favoritů soutěže zklamal, rozhodnuto bylo již po prvním poločase, ve 39.min.vedli domácí 4:0 a hosté byli na ručník, druhý poločas už se pouze dohrával, Krok vstřelil 3 branky

### Krupka - H.Jičetín 3:1(2:1)

Nkrupika potvrdila forma, ač nováček, má ze 3 zápasů 6 bodů, v prvním zápase před domácím publikem zaslouženě v podkrušnohorském derby zvítězili

### Proboštov - Modrá 3:0(1:0)

hosté mohli v 70.minutě vyrovnat na 1:1, to by ale Kosejk musel z penalty vyrovnat, domácí potrestali, i když podle pana Michalce z postavení mimo hru, 5 min.před koncem domácí z volného přímého kopu stanovili konečný účet 3:0

### Bezděkov - Žatec 2:1(0:0)

kámen ze srdce spadnul fanouškům Bezděkova, zisk prvních bodů v soutěži,po bezbrankovém poločase šli hosté nejprve do vedení, ale domácí to nevzdali a zápas otočili, 10 minut před koncem zajistil vítězství Lebduška

### Střekov - LoKo Chomutov 0:1(0:0)

trenér domácích Čitek byl s výkonem svých svěřenců spokojen, co je to ale platné, když Střekov opět vyšel naprázdno a 15 minut před koncem inkasoval

### Lovosice - Štětí 1:2(1:2)

vítězství hostů všechny překvapilo, ti sice v prvních 2 kolech vyhráli, ale že se to podaří v Lovosicích s tím počítal málokdo,



### Hezký pohled na tabulku krajského přeboru dospělých po 3.kolech

1.	Louny	3	3	0	0	7:3	9	6
2.	Štětí	3	3	0	0	6:2	9	6
3.	L.Chomutov	3	2	1	0	6:3	7	4
4.	Krupka	3	2	0	1	7:5	6	3
5.	Proboštov	3	2	0	1	4:2	6	0
6.	Lovosice	3	2	0	1	5:4	6	0
7.	Souš	3	2	0	1	5:5	6	0
8.	Neštěmice	3	1	1	1	9:7	4	(-2)
9.	Blšany	3	1	1	1	7:7	4	(-2)
10.	H.Jitětín	3	1	0	2	6:7	3	0
11.	Žatec	3	1	0	2	3:4	3	0
12.	Bezděkov	3	1	0	2	4:7	3	(-3)
13.	T.Kadaň	3	0	1	2	4:6	1	(-5)
14.	Litoměřice	3	0	1	2	5:8	1	(-2)
15.	Modrá	3	0	1	2	2:6	0	(-2)
16.	Střekov	3	0	0	3	1:5	0	(-6)

## Po 4 letech jsme v prvním zápase sezóny zvítězili

### SK Mondí Štětí – TJ Střekov 1:0(1:0) 2.kolo 14.8.2010

Než rozhodčí Sabo fouknul do píšťalky, tak mohli diváci vidět rozlučku Standy Blína, který se ze zdravotních důvodů rozhodl ukončit sportovní kariéru. Patří mu velké poděkování za všechno, co pro fotbal ve Štětí udělal. V sestavě hostů se neobjevil obávaný střelec Jouza, nahradit ho měl Vošahlík, který ale hned na začátku nevyužil 2 stoprocentní gólovky. V základní sestavě domácích se představilo hned několik nových tváří a 2 z nich Jiří Šimral a Jakub Jiskra byly na konci velmi hezké akce, kdy poslední jmenovaný ze 16 metrů prověřil připravenost hostujícího brankáře Součka. Posledních 5 minut prvního poločasu se diváci nenučili. Barát zvolil špatný způsob zakončení a Duník bravurně vyrazil na roh. Po jeho provedení ale míč pod kontrolou neudržel a hosté mohli skórovat zase. 30 vteřin před skončením normální hrací doby Průcha neváhal a poslal míč na dobře nabíhajícího Mencla. Míč se na chvíli ocitl na kopačkách Poráče a od něj opět směřoval na Mencla, který byl u míče ze všech nejrychleji a do kabin jsme šli spokojeni s vedením 1:0. Ve druhém poločase jsme hosty přehrávali a ti mohli jenom litovat promarněných příležitostí v první části. Zvýšit na 2:0 mohl Mencl, který už pomalu zvedal ruce, ale míč nakonec za brankovou čarou neskonal. Branku měl na hlavě Jiskra, ale i tentokrát jsme mohli vidět, jak míč letí mimo svatyni hostů. Na hřišti se 20 minut před koncem objevila další nová tvář, věkem ještě dorostenec Slavoj Tichý a za svůj výkon, který ocenili i diváci, zaslouží pochvalu. Vybojoval míč Jiskrovi, ten, ale z těžké pozice si nerozvinul. Věřme, že tento hráč najde v dalších zápasech přesnější mušku. Blízko vyrovnání byl Stakič, ale míč z jeho hlavy skončil vysoko nad. Závěr patřil domácím a míč ve 2. minutě nastavení liznul břevno a skončil za brankou. Domáci nakonec zasloužené vítězství udrželi.

**Sestava:** Duník – Poráč(45.Červinka), Čermák, Ransdorf, Weber-Šimral(70.Tichý), Průcha, Malý, Tomášek(50.Gemat), Jiskra, Mencl

**Připravení:** M.Hamšík, S.Procházka

**Branky** Mencl 1

**Trenéři:** Jiří Ransdorf, Jaromír Kala

**vedoucí:** T.Gemat, Masér: J.Nedomlel, K.Zavřel

**Rozhodčí:** Sabo-Šťastný, Hlinka

Diváci 120



## David Mencl předzápasem na Bezděkově poskytl krátký rozhovor serveru Ústecký fotbal

**V zápase proti Střekovu jste zaznamenal jedinou branku utkáni, mohl byste nám jí popsat?**

Dostal jsem dlouho přihrávku do běhu od Tomáše Průchy, přesprintoval jsem obránce, ale míč se mi zamotal pod nohama, takže jsem nemohl hnedka zakončovat. Zaseknul jsem balón a přihrával spoluhráči, který mi z druhé strany nabíhal, on mi ho se štěstím vrátil a já pak zakončoval.

**Právě tento okamžik utkání rozhodl, proč se nepovedlo brankový účet zápasu rozšířit?**

Je pravda, že jsme měli řadu šancí, ale nedokázali je proměnit, asi to bylo tou nervozitou z toho, že je to první utkání nové sezóny. I já sám jsem měl v 90. minutě další gól na kopačce, ale brankář se štěstím vytěsnil míč na břevno.

**Hovořilo se o tom, že jste patřil k nejlepším hráčům utkání. Jak se vám v premiéře této sezóny hrálo?**

To mě těší :-), hrálo se mi opravdu dobře. Je to dané také tím, že cítím od trenérů důvěru a to mi dodává větší sebevědomí.

**Ve středu vás čeká dohrávka proti Bezděkovu, jak se na tohoto soupeře vy osobně chystáte a jaké o něm máte informace?**

Na Bezděkov jedeme s cílem odvést si všechny 3 body. Já tam jedu s cílem odevzdat ze sebe to nejlepší a pomoci týmu vyhrát. Bezděkov je z těch slabších soupeřů, kterého bychom měli porazit, v přípravě jsme nad nimi vyhráli 5:1, ale nesmíme je podcenit, každý tým má svoji sílu.



## Diváci mají v krajském přeboru dospělých z čeho vybírat

### 4. kolo tento víkend

Litoměřice	H.Jiřetín	28.08. 10:15	SO
Štětí	Krupka	28.08.	SO
L.Chomutov	Lovosice	29.08. 17:00	NE
Žatec	Střekov	29.08. 17:00	NE
Louny	Bezděkov	29.08. 17:00	NE
Modrá	T.Kadaň	29.08. 17:00	NE
Bílšany	Proboštov	27.08. 19:00	PÁ
Souš	Neštěmice	29.08. 17:00	NE

### 5. kolo příští týden

Neštěmice	Litoměřice	05.09. 17:00	NE
Proboštov	Souš	04.09. 17:00	SO
T.Kadaň	Bílšany	05.09. 17:00	NE
Bezděkov	Modrá	04.09. 17:00	SO
Střekov	Louny	04.09. 17:00	SO
Lovosice	Žatec	04.09. 10:15	SO
Krupka	L.Chomutov	04.09. 17:00	SO
H.Jiřetín	Štětí	04.09.	SO



## SK Bezděkov – SK Mondí Štětí

1:3(0:1)1.kolo 18.8.2010

Hezké počasí a výborná divácká kulisa. Dohrávka 1.kola měla v sobě i určitý náboj prestiže. Nejenom, že se jednalo o okresní derby, ale i to, že se v obou mužstvech objevili hráči, kteří ještě loni hráli ve Straškově, dávalo utkání náboj dramatičnosti. Navíc lodivodem bezděkovského týmu je loňský trenér Straškova Jan Buk. Zápas začali lépe hosté. Neuběhla ani minuta, na roh nejvýše vyskočil Ransdorf a míč jen těsně minul horní tyč. Pro domácí to bylo varování, ze kterého se ale moc nepoučili. I v dalších minutách diktovali hru hosté a jediné, co chybělo, bylo více důrazu nebo momentu překvapení před brankou. Jediným nebezpečím pro brankaře byly střely z větší vzdálenosti, které končily na nedalekém kolejišti. Domácí hru v posledních 20 minutách trochu vyrovnali, ale výsledkem byla jenom nepřehledná situace před brankou Štětí ve 28. minutě. Do konce prvního poločasu zbývaly 2 minuty, když si míč k rohovému praporku postavil Průcha a přesným centrem po nacvičené situaci ho poslal na hlavu Ransdorfa, který neváhal a nekompromisně zakončil(1:0). Druhou část zápasu zahájili domácí mnohem lépe. Větší pohyb a náběhy do volných prostor začaly dělat Štětí problémy. 100 % gólovka z toho ale nebyla, až na pár míčů z volných přímých kopů, které hosté dokázali vždy uklidit do bezpečí. Náznak prvé vážnější akce Štětí ve druhé 45 minutovce přišel až v 69. minutě. Průcha ale správný moment přihrávky nezvolil a bylo po šanci. Všechno si to vynahradil čtvrthodiny před koncem. Jako přes kopírák při první brance. Roh Průcha a hlavička Ransdorfa (2:0). Rozdíl byl pouze v tom, že se před Ransdorffem poroučel k zemi obránce Rezníček st. a dožadoval se odpískání nedovoleného zákroku. Marně. Náš hráč byl důraznější a u míče byl dříve



## SK Bezděkov – SK Mondí Štětí

pokračování

1:3(0:1)1.kolo 18.8.2010

Bezděkov to nevzdal a 3 minuty před koncem snížil nečekanou střelou z velké dálky Huja na 1:2. Štětiské mužstvo branka nezaskočila a o 2 minuty později to bylo již 3:1. Míč po rohu prodloužil hlavou kdo jiný než Ransdorf na Šimrala a ten se dočkal premiérové branky v dresu Štětí (3:1). V nastaveném čase mohli hosté rezignující Bezděkov dorazit, ale ani jeden slibný rozjezd akce úspěšně neskončil. Štětí si veze z Roudnice zasloužené 3 body.

Branky: Ransdorf 2, Šimral 1

Sestava: Duník-Poráč, Ransdorf, Gernat, Weber-Šimral, Malý, Průcha(88.Gernat), Tomášek(70.Tichý)-Jiskra(56.Červinka), Menci

Připravení: Jansa, Procházka

Trenéři: J.Ransdorf, J.Kala Vedoucí : T.Gernat Masér: J.Nedomlel, K.Zavřel

Rozhodčí: Šístek-Šlehofer, Mydlář



Šimral se snaží nepustit jednoho z hráčů Bezděkova k naší brance